



शनिवार, २७ मे २०२३

किमत १ रुपये | छत्रपती संभाजीनगर (महाराष्ट्र)

मराठी दैनिक

वर्ष - ०२ अंक - २५८

आरएनआय : एमएएएमएआर/२०२१/८२५६६

आधुनिक केसरी

विश्वव्यापी मराठी दैनिक

MARATHI DAINIK CHHATRAPATI SAMBAHJINAGAR (MAHARASHTRA) SATURDAY 27 MAY 2023

adhunikkesari.com Adhunik Kesari

YEAR-02 ISSUE-258 RNI : MAHMAR/2021/82566 PAGE-10 PRICE-5

संसद उद्घाटन प्रकरणा

सर्वोच्च न्यायालयाने याचिका फेटाळली

आधुनिक केसरी न्यूज



नवी दिल्ली : संसद भवनाच्या नवीन इमारतीच्या उद्घाटनाबाबत सुरू असलेल्या वादाशी संबंधित जनहित याचिका सर्वोच्च न्यायालयाने फेटाळून लावली आहे. सर्वोच्च न्यायालयाने या याचिकेवर स्वतःहून सुनावणी करण्यास नकार दिला. याचिका फेटाळून लावत न्यायालयाने म्हटले की, ही याचिका का दाखल करण्यात आली हे आम्हाला माहीत आहे. अशा याचिकांकडे लक्ष देणे हे सर्वोच्च न्यायालयाचे काम नाही. या याचिकेचा फायदा कोणाला होणार? यावर याचिकाकर्त्याला नेमके उत्तर देता आले नाही. नव्या इमारतीचे राष्ट्रपतींच्या हस्ते उद्घाटन करण्यासाठी सर्वोच्च न्यायालयाकडून लोकसभा सचिवालयाला निर्देश देण्याची मागणी याचिकेत करण्यात आली होती.

सर्वोच्च न्यायालयातील वकील सीआर जया सुकीन यांनी ही जनहित याचिका दाखल केली. उद्घाटन समारंभात राष्ट्रपतींचा समावेश न केल्याने भारत सरकारने भारतीय संविधानाचे उल्लंघन केले आहे, असे त्यात म्हटले आहे. असे करून संविधानाचा आदर केला जात नाही. संसद ही भारताची सर्वोच्च विधिमंडळ संस्था आहे. भारतीय संसदेमध्ये राष्ट्रपती आणि दोन सभागृहे (राज्यीय परिषद) राज्यसभा आणि लोकसभेचा समावेश होतो. राष्ट्रपतींना दोन्ही सभागृहांना बोलावून निलंबित करण्याचा अधिकार आहे. तसेच संसद किंवा लोकसभा विसर्जित करण्याचा अधिकार राष्ट्रपतींना आहे. अशा परिस्थितीत संसदेच्या नवीन इमारतीचे उद्घाटन

राष्ट्रपतींच्या हस्ते व्हायला हवे. २८ मे रोजी पंतप्रधान नरेंद्र मोदी नवीन संसद भवनाचे उद्घाटन करणार आहेत. यावर काँग्रेस आणि इतर अनेक विरोधी नेत्यांचे मत आहे की, पंतप्रधानांऐवजी राष्ट्रपतींच्या हस्ते उद्घाटन करावे. नवीन संसद भवनाचे उद्घाटन राष्ट्रपतींनीच करावे, असे काँग्रेसचे म्हणणे आहे. मुर्मू यांच्या हस्ते नवीन संसद भवनाचे उद्घाटन हे लोकशाही मूल्ये आणि घटनात्मक शिष्टाचारासाठी सरकारच्या वचनबद्धतेचे प्रतीक असेल, असेही काँग्रेसने सांगितले आहे. नवीन संसद भवन उद्घाटन राष्ट्रपती द्रौपदी मुर्मू यांनी करावे यासाठी लोकसभा सचिवालय आणि केंद्र सरकारला निर्देश द्यावेत, अशी मागणी करणारी जनहित याचिका

सर्वोच्च न्यायालयात दाखल करण्यात आली होती. लोकसभा सचिवालय आणि केंद्र सरकार राष्ट्रपतींना उद्घाटन सोहळ्याचे आमंत्रण न देऊन त्यांचा अपमान करीत आहेत, असा आरोप याचिकेत करण्यात आला होता. यावरून काँग्रेसनेही केंद्रातल्या मोदी सरकारवर हल्लाबोल केला होता. संसद हे लोकांनी स्थापन केलेले लोकशाहीचे मंदिर आहे. राष्ट्रपती कार्यालय हा संसदेचा भाग आहे. तुमच्या अहंकारामुळे देशाची संसदीय प्रणाली उद्ध्वस्त झाली आहे. संसद भवनाचे उद्घाटन करण्याचा राष्ट्रपतींचा अधिकार तुम्हाला का हिरावून घ्यायचा आहे हे १४० कोटी भारतीयांना जाणून घ्यायचे आहे, असेही काँग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे म्हणाले आहेत.

तर लोकशाही काय चाटायची आहे?

आधुनिक केसरी न्यूज

मुंबई : नव्या संसदेच्या उद्घाटनाला राष्ट्रपती द्रौपदी मुर्मू यांना निमंत्रण देण्यात आलेले नाही. या मुद्द्यावरून काँग्रेससह २० विरोधी पक्षांनी २८ मे रोजी होणाऱ्या नव्या संसद भवनाच्या उद्घाटन सोहळ्यावर बहिष्कार घातला आहे. या मुद्द्यावरून मोदी सरकारवर दररोज टीका केली जाते आहे. ठाकरे गटाने सामनाच्या अग्रलेखातूनही आज मोदींना खडे बोल सुनावले आहेत. जर विरोधकांच्या भूमिकेला महत्त्वच नसेल तर लोकशाही काय चाटायची आहे का? असा सवालही सामनातून करण्यात आला आहे. तसेच राष्ट्रपतींना निमंत्रण दिलेले नाही किमान आडवाणीसाठी तरी एक कोपरा आहे का? असा खोचक प्रश्नही विचारण्यात आला आहे.



भारतीय जनता पक्ष लोकांना भ्रमित करण्यात पटाईत आहे. लोकांना पेडगावचा रस्ता दाखवायचा व वेडगावला न्यायचे असे त्याचे धोरण आहे. दिल्लीत रविवारी संसद भवनाचे उद्घाटन होत असून २० विरोधी पक्षांनी उद्घाटन सोहळ्यावर बहिष्कार घातला आहे. बहिष्काराची पर्वा न करता पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी फीत कापायचे ठरवले असेल तर तो त्यांचा प्रश्न. संसद भवनाच्या उद्घाटनावर २० राजकीय पक्षांनी बहिष्कार घातला यावर भाजपाचे लोक टीका करत आहेत, पण सत्य असे आहे की २० प्रमुख पक्षांचा विरोध हा संसदेच्या उद्घाटनाला नाही तर उद्घाटनाचे साधे निमंत्रणही राष्ट्रपतींना नाही हा वादाचा मुद्दा आहे. संसदेचे उद्घाटन राष्ट्रपतींच्या हस्ते होणे हे परंपरेला धरून झाले असते. पण हे नवे संसद भवन मी बांधले, ही माझी इस्टेट आहे, उद्घाटनाच्या कोनशिलेवर फक्त माझेच नाव राहिल मी आणि फक्त मीच असे मोदींचे धोरण आहे. नवे संसद भवन हे भारतीय संस्कृती आणि परंपरांशी आधुनिकतेची नाळ जोडणारी इमारत असून समृद्ध लोकशाहीचे प्रतीक असल्याचे गृहमंत्री अमित शाह यांनी म्हटले. लोकशाहीवर या मंडळींनी बोलणे हा एक विनोद आहे. नवे संसद भवन हे काही एखाद्या पक्षाच्या मालकीचे नाही. नटवरलाल नावाच्या एका भामट्याने संसद, राष्ट्रपती भवन, ताजमहाल, इंडिया गेट बनावट कागदपत्रांद्वारे विकल्याची दंतकथा प्रसिद्ध आहे तसे हे नवे संसद भवन बनावट कागदपत्रांद्वारे कुणी मालकीचे करून घेतले की काय? असाही प्रश्न सामनाच्या अग्रलेखात विचारण्यात आला आहे.

डॉन अबू सालेमचा भाचा आरिफला अटक

आधुनिक केसरी न्यूज

मुंबई : अंडरवर्ल्ड डॉन अबू सालेमचा भाचा आरिफ याला उत्तर प्रदेश पोलिसांनी अटक केली आहे. फूटपाथवरील एका चहाच्या टपरीसमोर उभा राहून तो चहा पित होता. तेवढ्यात उत्तर प्रदेश पोलिसांच्या एका पथकाने धाड मारली आणि आरिफला पकडले. फरार माफियांच्या यादीत आरिफचं नाव समाविष्ट केल्यापासून तो उत्तर प्रदेश पोलिसांच्या रडारवर होता. त्याला शोधण्यासाठी पोलिसांनी देशात अनेक ठिकाणी छापेमारी केली. पण तो हाती लागला नव्हता. अखेर तो मुंबईत पोलिसांच्या हाती लागला. उत्तर प्रदेश पोलिसांनी आरिफला वांटे हिल रोडजवळ पकडले. पोलिस गेल्या अनेक महिन्यांपासून आरिफच्या शोधात होता. पोलिसांना चकमा देत तो मुंबईत पोहोचला आणि काही दिवसांपासून तो मुंबईतच राहात होता. पोलिसांना त्यांच्या खबऱ्यांकडून माहिती मिळाल्यानंतर उत्तर प्रदेश पोलिसांचा एक पथक वांटे येथे

दाखल झालं. आरिफ एका रस्त्याकडेला फूटपाथवर चहा पित होता. त्याला पकडायला आलेला पोलिस खाकी गणवेशात नव्हते. सर्वच पोलिस हे साध्या कपड्यांमध्ये होते. जेणेकरून आरिफला पोलिसांच्या या ऑपरेशनबद्दल सुगावा लागू नये आणि तो तिथून पळून जाऊ नये. आरिफला पकडतानाचा एक व्हिडीओ देखील सोशल मीडियावर व्हायरल होत आहे. व्हिडीओत स्पष्ट दिसतंय आरिफ चहाच्या दुकानासमोर उभा आहे. माफिया अतिक अहमद आणि अशरफच्या हत्येनंतर उत्तर प्रदेश पोलिसांनी सध्या फरार आरोपींना शोधून काढण्यासाठी विशेष मोहीम हाती घेतली आहे. या मोहिमेअंतर्गत पोलिसांनी आज अबू सालेमचा भाचा आरिफला अटक केली आहे. माफिया अतिक अहमद आणि अशरफच्या हत्येनंतर उत्तर प्रदेश पोलिसांनी सध्या फरार आरोपींना शोधून काढण्यासाठी विशेष मोहीम हाती घेतली आहे. या मोहिमेअंतर्गत पोलिसांनी आज अबू सालेमचा भाचा आरिफला अटक केली आहे.

वाळूची अवैध वाहतूक; पोलिसांची कारवाई

आधुनिक केसरी न्यूज

शेवगाव : पोलिस स्टेशन हद्दीतील अवैध वाळू वाहतूक करणाऱ्यांवर शेवगाव पोलिस स्टेशनचे पोलिस निरीक्षक विलास पुजारी यांच्या मार्गदर्शनाखाली कारवाई करत तब्बल १५ लाख रुपयांचा मुद्देमाल जप्त करण्यात आला. दि. २६ रोजी सकाळी ९:१० वाजता मुंडे चौक बोधेगाव येथे एक टाटा कंपनीचा पांढऱ्या रंगाचा एम एच क्रमांक ३२ व्ज ३७७२ डंपर रोडवरून जात असताना त्यास पोलिसांनी थांबविले असता डंपर चालकास ताब्यात घेऊन त्यांस नाव गाव विचारले असता त्याने त्याचे नाव एकनाथ पांडुरंग मिसाळ वय ३४ वर्षे राहणार बोधेगाव तालुका शेवगाव असे सांगितले सदर डंपर चालकास वाळू वाहतूकीच्या परवाना बाबत पोलिसांनी माहिती विचारली असता त्यांच्याकडे कुठलाही परवाना आढळून आला नाही. सदर डंपर चालकाने शासनाची कोणतीही परवानगी न घेता बेकायदेशीर वाळू वाहतूक केली असल्याने शेवगाव पोलिस स्टेशन येथे सदर डंपर चालकावर गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे तसेच

दि २४/०५/२०२३ रोजी भगतसिंग चौक शेवगाव या ठिकाणाहून टाटा कंपनीचा पांढऱ्या रंगाचा एम एच क्रमांक १७ ए जी ५०५० डंपर चालकास वाळू वाहतूक सदर डंपर चालकाने शासनाची कोणतीही परवानगी न घेता बेकायदेशीर वाळू वाहतूक केली असल्याने शेवगाव पोलिस स्टेशन येथे सदर डंपर चालकास परवाना माहिती विचारली असता सदर डंपर चालकाने शासनाची कोणतीही परवानगी न घेता बेकायदेशीर वाळू वाहतूक केली असल्याने शेवगाव पोलिस स्टेशन येथे सदर डंपर चालकावर गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे या दोन्ही कारवाईमध्ये तब्बल १५ लाख रुपये किंमतीचा मुद्देमाल जप्त करण्यात आला आहे. सदर कामगिरी पोलिस अधिक्षक राकेश ओला अप्पर पोलिस अधिक्षक प्रशांत खैरे, मा.उपविभागीय पोलिस अधिकारी संदिप मिटके, श्रीरामपुर विभाग चार्ज शेवगाव यांचे मार्गदर्शनाखाली शेवगाव पोलिस स्टेशनचे पोलिस निरीक्षक विलास पुजारी, सपोनि, आशिष शेळके, पोना. रविंद्र शेळके, बाळासाहेब नागरगोत्रे, पोकां.बप्पासाहेब धाकतोडे, पोकां.राहुल खेडकर यांनी सदरची कामगिरी केली.

राहुल गांधींचा ३ दिवस अमेरिका दौरा

आधुनिक केसरी न्यूज

नवी दिल्ली : काँग्रेसचे नेते राहुल गांधी हे ३० मेपासून तीन दिवसांच्या अमेरिका दौऱ्यावर जाण्याचे नियोजन आहे. मात्र त्यांच्या पारपत्रासाठी ना-हरकत प्रमाणपत्र मिळण्याबाबत न्यायालय आज, शुक्रवारी देणार असलेल्या निर्णयावर त्यांचा हा दौरा अवलंबून असणार आहे. तीन दिवसांच्या या दौऱ्यात राहुल गांधी अनिवासी भारतीय समुदाय, उद्योजक आणि माध्यमांचे प्रतिनिधी यांच्याशी संवाद साधणार आहेत. सॅन फ्रान्सिस्को, वॉशिंग्टन डीसी आणि न्यू यॉर्क या शहरांमध्ये त्यांचे अनेक कार्यक्रम आयोजित करण्यात आले आहेत. मात्र अखेरच्या क्षणी उद्भवलेला कायदेशीर अडथळा काँग्रेससाठी चिंतेचा विषय ठरला आहे. खासदार म्हणून अपात्र ठरल्यानंतर राहुल गांधी यांनी त्यांचे राजनैतिक पारपत्र 'सरेडर' केल्यानंतर 'सामान्य पारपत्र' मिळण्यासाठी मागितलेल्या ना-हरकत प्रमाणपत्राबाबत दिल्लीचे एक न्यायालय आज, शुक्रवारी निर्णय देणार आहे. या दौऱ्याच्या कार्यक्रमानुसार, राहुल हे सॅन फ्रान्सिस्को, वॉशिंग्टन डीसी आणि न्यू यॉर्क येथे दोन दिवस घालवणार आहेत. ३० मे रोजी सांता क्लॉर येथील अनिवासी भारतीयांशी संवाद साधणार आहेत.



आता प्रत्येक घराघरात पतंजलीची उत्पादने...



आमचे विरोधक एकमेकांच्या दारी जातात मात्र आम्ही शासन आपल्या दारी आणले

कन्नड येथे मुख्यमंत्री शिंदेंचा उद्धव ठाकरे यांना टोला



आधुनिक केसरी न्यूज

विधाते तहसिलदार विद्याधर कडवकर यांची प्रमुख उपस्थिती होती. हा कार्यक्रम शासकीय असल्याने सर्व शासकीय अधिकारी व कर्मचारी कामाला लागले होते या कार्यक्रमासाठी पोलीस प्रशासनाचा चोख बंदोबस्त होता. लाभार्थ्यांसाठी बसण्याची व्यवस्था पिण्याच्या पाण्याची व जेवणाची व्यवस्था केलेली होती. या वेळी महाराष्ट्राचे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे बोलतांनी म्हणाले आमचे सरकार आल्याने शासन आपल्या दारी या अभियाना अंतर्गत विविध योजनेच्या लाभाचे वितरण एकच वेळी लाभ

देण्यात आला शेतकऱ्यांना नुकसान भरपाई शेतकऱ्यांसाठी विविध जोडधंद्या साठी निधी उपलब्ध करून दिला. केंद्र सरकारही शेतकरी साठी खंबीर पणे उभे आहे शेतकऱ्यांसाठी मोदी साहेब शेतकऱ्यांच्या पाठीशी आहे. रेल्वे भुयारी मार्ग समुद्धी विविध प्रकल्पासाठी मोदी साहेब नेहमी मागीतले तेवढे बजेट देत आहे. काही राजकीय लोक परदेशात जाऊन आपली बदनाम करत आहे असे विरोधकाला टोला लावला. सर्व सामान्याला गरीबीतून वर काढण्याचा काम पंतप्रधान मोदी यांनी केले. संसद

भवनाच्या कामाला विरोध करण्याच काम विरोधक करत आहे. आमचे विरोधक एक मेकाच्या दारी जात आहे मात्र आम्ही शासन आपल्या दारी आणल्ये असा खोचक टोला उध्व ठाकरे केजरीवार व शरद पवार लावला आहे. किती आले किती एक जुटी केल्या तरी पंतप्रधान नरेंद्र मोदींनाकोणी थांबू शकत नाही. यावेळी नायब तहसिलदार मोनाली सोनवणे मंडळ अधिकारी सतिष भदाने साह्यक पोलीस निरीक्षक सचिन खटके तात्याराव भालेराव सर्व शासकीय विभागाचे अधिकारी व कर्मचारी यांची उपस्थिती होती.

चोरटे असल्याचे समजून गस्तीपथकावर हल्ला

आधुनिक केसरी न्यूज



नागपूर : मध्यप्रदेशातील कुनो राष्ट्रीय उद्यानातील चित्यांना त्यांची सीमा माहिती नाही, त्यामुळे आता एक-एक करून चित्ते उद्यानाची सीमा पार करून बाहेर पडत आहेत. त्यांचा शोध घेण्यासाठी चित्ता गस्ती पथकही बाहेर पडले, पण गावात चोर शिरल्याचे समजून गावकऱ्यांनी या गस्तीपथकावर हल्ला केला आणि हवेत गोळीबार करत बेदम मारहाण केली. यात मध्यप्रदेश वनखात्याचे चार कर्मचारी जखमी झाले. कुनो राष्ट्रीय उद्यानातून चित्ते वारंवार बाहेर पडत आहेत. त्यामुळे त्यांना शोधण्यासाठी चित्याच्या गस्ती पथकालाही बाहेर जावे लागत आहे. नर चित्ता दोनदा या उद्यानातून बाहेर पडल्यानंतर आता मादी चित्ता देखील बाहेर पडली. तिच्या गळ्यातील जीपीएसच्या आधारे शोध घेत हे पथक बाहेर पडले. रात्रीच्या सुमारास ही चमू शिवपुरीच्या बुरखेडा गावाजवळून गेली. रात्रीच्या सुमारास वाहनाने इतके सारे जण एकत्र पाहून

गावकऱ्यांना ते गुरे चोर वाटले आणि त्यांनी गोळीबार केला. या पथकातील कर्मचाऱ्यांना त्यांनी मारहाण केली. या दगडफेकीत वाहनांचे नुकसान तर झालेच, पण पथकातील चार कर्मचारीदेखील जखमी झाले. बुरखेडा गावात या पूर्वीदेखील चोरीच्या दोन-तीन घटना घडल्या. तसेच या गावात दरोडेखोरांच्या हालचाली देखील आहे. चित्ता पथक गावातून तीन-चार वेळा गेल्यामुळे गावकऱ्यांना ते दरोडेखोर असल्याचा संशय आला आणि त्यांनी मारहाण केली.

तीन सुपर फास्ट रेल्वे गाड्यांचा थांबा मंजूर

आधुनिक केसरी न्यूज

वर्धा : कोरोना संक्रमण काळात अनेक गाड्यांचे थांबे बंद करण्यात आले होते. वर्षभरापासून बहुतांश थांबे टप्प्याटप्प्याने सुरू झाले. हिंणघाट येथे मात्र स्थिती 'जेसे थे' असण्याच्या पार्श्वभूमीवर खासदार रामदास तडस यांनी पाठपुरावा सुरू केला होता. रेल्वे मंत्री आश्विन वैष्णव यांना भेटून त्यांनी प्रवाशांच्या भावना सांगितल्या. थांबे बंद असल्याने लोक संतप्त असल्याचे दिसून येत होते. अखेर थांबे सुरू करण्याचे पत्र येवून

धडकले आहे. चेन्नई ते माता वैष्णोदेवी कटरा अंदमान एक्सप्रेस, चेन्नई ते जयपूर एक्सप्रेस व गोरखपूर ते कोचुवेलू राष्ट्रीय सागर एक्सप्रेस या गाड्यांचा थांबा मान्य करण्यात आला आहे. खुद्द रेल्वे मंत्री वैष्णव यांच्या स्वाक्षरीने हे मंजूर थांबे तडस यांच्याकडे आले आहे. विशेष म्हणजे दोन दिवसांपूर्वीच राष्ट्रवादी कॉंग्रेसने बंद थांबे पूर्ववत सुरू करण्याची मागणी करीत रेल रोको आंदोलन करण्याचा इशारा दिला होता. या गाड्या केव्हापासून थांबायला सुरुवात होणार हे मात्र अद्याप स्पष्ट झालेले नाही.



अर्जट फ्लॅट विकणे आहे

नक्षत्रवाडी येथील गट क्र. 8/1, समर्थ एलक्लेव्हमध्ये पहिल्या मजल्यावरील 2 बीएचके फ्लॅट अर्जट विकणे आहे. एकूण क्षेत्रफळ 9 10 स्क्वेअर फूट, क्लिअर टायटल, सीएसएमएसएस कॉलेजपासून पाच ते सात मिनिटांच्या अंतरावर, रम्य वातावरणात, मेन रोडच्या अगदी जवळ, संपर्क : मो. 7588818406

डेहराडून-दिल्ली वंदे भारत एक्सप्रेस सुरू

आधुनिक केसरी न्यूज

डेहराडून : अनेक आव्हाने असतानाही भारताने गेल्या काही वर्षांमध्ये ज्या प्रकारे आपली अर्थव्यवस्था बळकट केली आहे त्याचे जग कौतुक करते, असे पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी गुरुवारी दिल्ली- डेहराडून वंदे भारत एक्सप्रेसचे दूरसंवादाद्वारे उद्घाटन करताना सांगितले. उत्तराखंडमधील रेल्वेमार्गाच्या शंभर टक्के विद्युतीकरणानेही पंतप्रधानांनी या वेळी उद्घाटन केले. प्रवाशांसाठी अत्याधुनिक सुविधांनी सज्ज असलेली उत्तराखंडसाठीची अशा प्रकारच्या या पहिल्या गाडीमुळे डेहराडून आणि राष्ट्रीय राजधानीदरम्यानचा प्रवास साडेचार तासांमध्ये करता येणार आहे. सध्या शताब्दी एक्सप्रेस हे अंतर सहा तास व दहा मिनिटांमध्ये कापते. 'जागतिक पर्यटक हा देश पाहण्यासाठी व समजून घेण्यासाठी भारताला भेट देतात. उत्तराखंडसाठी ही फार मोठी संधी आहे,' असे पंतप्रधान उद्घाटनप्रसंगी म्हणाले. मी आताच तीन देशांच्या दौऱ्यावरून परतलो असून, जग भारताकडे मोठ्या आशेने पाहते, असे मी सांगू शकतो, असे या गाडीला हिरवा झेंडा दाखवल्यानंतर केलेल्या भाषणात मोदी म्हणाले. देवभूमी उत्तराखंडला वंदे भारत एक्सप्रेस दिल्याबद्दल आणि राज्यातील सर्व रेल्वेमार्गांचे विद्युतीकरण केल्याबद्दल मुख्यमंत्री पुष्करसिंह धामी यांनी राज्यातील नागरिकांच्या वतीने पंतप्रधान मोदी आणि रेल्वेमंत्री अश्विनी वैष्णव यांच्याबद्दल कृतज्ञता व्यक्त केली. पंतप्रधान मोदी यांच्या विशेष प्रेमामुळे डेहराडून ते दिल्ली प्रवास केवळ साडेचार तासांत पूर्ण होईल, असे धामी म्हणाले. 'उत्तराखंडच्या पहाडांवर रेल्वे नेण्याचे स्वप्न आता प्रत्यक्षात येत आहे,' या शब्दांमध्ये त्यांनी आनंद व्यक्त केला.



आपल्या स्वप्नपूर्तीसाठी, आपुलकीचा हातभार...

राजस्थानी मल्टीस्टेट

को-ऑप. क्रेडिट सो. लि., परळी वैजनाथ

● मुख्य कार्यालय व मुख्य शाखा : मॉडा मार्केट, परळी वैजनाथ, जि.बीड मो. ९१३००७२९७८/९१३००७२९८८

● कॉर्पोरेट ऑफिस व शाखा : २०५/२०६, १ ला मजला, अपना बाजार, जालना रोड, आकाशवाणी, छत्रपती संभाजीनगर, मो. ९१३००७२९७६

91 दिवस मुदत ठेवीवर मिळवा

10% व्याजदर

181 दिवस मुदत ठेवीवर मिळवा

1% व्याजदर

13 महिन्यांच्या कालावधीसाठी रुपये 1 लाख गुंतवणूक करा व

1000/- रुपये मासिक व्याज मिळवा

पैशांचे पैसा मिळवून देणारे खाते!

करंट अकाउंट उघडा

6% व्याजदर मिळवा

आपलं स्वप्न, होईल साकार...

स्मार्ट सेव्हिंग खाते

1 लाख + अॅव्हेरेज बॅलेंस वर 8% व्याजदर मिळेल.

मूल्यवत्, प्रकृत, पारदर्शक, अत्यंत अर्थकारण!

6 वर्षात दाम दुप्पट

डेली कलेक्शन सुरू करा

कर्ज घ्या

50 हजार ते 10 लाखपर्यंत कर्ज उपलब्ध

वाहन तारण कर्ज

25% परकम भरा व उर्वरित-लोन व्हावे

सोने तारण कर्ज खरेदी कर्ज

● १२% व्याजदर ● २५% मार्जिन प्रकृत

आजच आपली विमा पॉलिसी काढा.

वार्षिक रु.760/- रूपयांची विमा पॉलिसी
रु.760/- भरा व अनेक फायदे मिळवा

वार्षिक रु.310/- रूपयांची विमा पॉलिसी
रु.310/- भरा व अनेक फायदे मिळवा

वार्षिक रु.50/- रूपयांची विमा पॉलिसी
रु.50/- भरा व अनेक फायदे मिळवा

वयोमर्यादा : 05 वर्षांपासून ते 65 वर्षांपर्यंत

Rajasthan Multi State MINI BANKING

www.rajasthanimultistate.in

आता बँकिंग व्यवहार करणे झाले सोपे...
राजस्थानी मल्टीस्टेट को-ऑप.क्रेडिट सोसा.लि.चा तात्काळ बँकिंगच्या माध्यमातून तबल ४९८ बँकांशी होणार व्यवहार...

अनंत भाग्यवंत 9130072189

मनोजवं मारुततुल्यवेगमं जितेन्द्रियं बुद्धिमतां वरिष्ठम्।
वातात्मजं वानरयूथमुख्यं श्रीरामदूतं शरणं प्रपद्ये ॥



श्री भद्रा मारोती छत्रपती संभाजीनगर

जयसुख पटेल, जय भद्रा हनुमान सुख:तू रामायण, सिमंत गल्ली,
शहागंज गांधी पुतळयाजवळ, छत्रपती संभाजीनगर मो : 9422201977

Walsekar Metal Private Limited

Manufacturer of Aluminium Alloy Casting

Address : K-58, MIDC AREA WALUJ, AURANGABAD-431136

औरंगाबाद भाजपा ग्रामीण जिल्हाध्यक्ष पदासाठी सुहास शिरसाट यांचे नाव आघाडीवर

आधुनिक केसरी न्यूज



औरंगाबाद : भारतीय जनता पार्टीच्या औरंगाबाद ग्रामीण जिल्हाध्यक्ष पदासाठी फुलंब्रीचे तालुका अध्यक्ष तथा माजी नगराध्यक्ष सुहास शिरसाट यांनी जिल्हाध्यक्ष पदासाठी मुलाखत दिली. भारतीय जनता पक्षाच्या वतीने मुलाखती दरम्यान मावळते जिल्हाध्यक्ष विजय आवताडे यांनी पुन्हा एकदा औरंगाबाद

जिल्हाध्यक्ष म्हणून साठी इच्छा व्यक्त केली आहे यासाठी फुलंब्रीचे तालुका अध्यक्ष सुभाष शिरसाट यांनी मुलाखत देऊन आपली बाजू मांडून औरंगाबाद ग्रामीण जिल्हाध्यक्ष पदासाठी आपण तयार असल्याचे सांगितले. ८ मे रोजी भाजपा प्रदेश सरचिटणीस आमदार रणधीर सावरकर यांनी इच्छुकांच्या मुलाखती घेतल्या. तसेच औरंगाबाद जिल्हातील विविध पदाधिकारी, प्रदेश पदाधिकारी, तालुका अध्यक्ष या जिल्हा अध्यक्ष पदासाठी रस्सीखेच स्पर्धा सुरू झाली आहे. इच्छुकांच्या मुलाखती घेऊन आपला अहवाल प्रदेशाध्यक्ष यांना पाठवले आहे. येत्या दोन ते तीन दिवसांत औरंगाबाद ग्रामीण जिल्हाध्यक्ष जाहिर होईल.

मासिक पाळी; पथनाट्यातून जनजागृती

आदित्य बिल्दा एज्युकेशन ट्रस्ट संचालित 'उजास' प्रकल्पाचा उपक्रम; अद्वैतेषा बिल्दा यांचा पुढाकार

आधुनिक केसरी न्यूज

पुणे : मासिक पाळीभोवतीचा कलंक पुसण्यासह मासिक पाळीचे आरोग्य, स्वच्छता याबद्दल मोकळेपणाने संभाषण याविषयी जनजागृती करणाऱ्या पथनाट्याचे सादरीकरण करण्यात आले. उद्या (शनिवारी) जागतिक मासिक पाळी स्वच्छता दिवस साजरा होत असताना आदित्य बिल्दा एज्युकेशन ट्रस्टचा सामाजिक उपक्रम 'उजास'ने पुण्यात प्रभावी पथनाट्याचे सादरीकरण केले. 'ब्रेकिंग द सायलेन्स : लेट्स नॉर्मलाईज पीरियड्स' या शीर्षकाचे हे पथनाट्य पिंपरी व पुणे शहरात सहा ठिकाणी सादर झाले. पिंपरी येथील आदित्य बिल्दा हॉस्पिटलच्या परिसरात याचा शुभारंभ झाला. 'साद प्ले ग्रुप'ने शहरातील आदित्य बिल्दा मेमोरियल हॉस्पिटल, महिला आर्थिक विकास महामंडळाच्या स्वयंसेवायता गट, स्वारागेट बस डेपो, जंगली महाराज रस्ता, डी. वाय. पाटील विद्यापीठ अशा विविध ठिकाणी पथनाट्याचे सादरीकरण करण्यात आले. विद्यार्थी, डॉक्टर आणि विविध घटकांशी संबंधित लोकांनी पथनाट्याचे सादरीकरण अनुभवले. पथनाट्यासोबतच, 'उजास'ने वर्षभर जनजागृतीसाठी भिंतीवरील रंगकाम, दृष्टिहीनांसाठी कार्यशाळा आदी उपक्रम राबवले आहेत. मासिक पाळीच्या आरोग्याचे महत्त्व, योग्य स्वच्छतेच्या पद्धती आणि प्रचलित गैरसमज दूर करून महिला आणि पुरुष दोघांना शिक्षित आणि सक्षम करणे हा पथनाट्याचा उद्देश होता. उजासचा ठाम विश्वास आहे की, अशा प्रभावशाली नाटकांचे आयोजन मासिक पाळीबद्दल खुल्या चर्चेला चालना देण्यासाठी महत्त्वपूर्ण आहे. पथनाट्याच्या प्रभावविषयी बोलताना समाजप्रेरक, 'उजास'च्या



जागतिक मासिक पाळी स्वच्छता दिन विशेष

संस्थापक अद्वैतेशा बिल्दा म्हणाल्या, "पथनाट्य हृदयाला मोहित करत मन मोकळे करणारा कला प्रकार आहे. समाजाला जागृत करून मुक्तसंवादाला प्रोत्साहन देण्याचे आमचे ध्येय आहे. त्यातून याबाबत बदल घडणार आहेत. पथनाट्याद्वारे समाजाला मासिक पाळीच्या बाबतीतील गैरसमज दूर करून मासिक पाळीच्या आरोग्याला जीवनाचा एक नैसर्गिक पैलू म्हणून स्वीकारण्याच्या प्रक्रियेत सहभागी होण्यासाठी आवाहन करतो. 'उजास' पुणेच्या प्रमुख परवीन शेख म्हणाल्या, "आजवर २०७० मार्गदर्शन सत्रे आयोजिली आहेत. १३ वेगवेगळ्या ठिकाणी ३७८ शाळांमध्ये ८ लाख १५ हजार ९९८ सॅनिटरी पॅड वितरित केले आहेत. मासिक पाळीबाबतची अस्पृश्यता, गैरसमज, अंधश्रद्धा दूर करून खुल्या चर्चेला चालना देण्याची गरज आहे, असा विश्वास 'उजास'ला वाटतो. या उपक्रमाद्वारे, मासिक पाळीच्या स्वच्छता दिनानिमित्त पुण्यातील किमान १० हजार व्यक्तींशी संपर्क साधून

त्यांना संभाषणात सामील होण्यासाठी प्रोत्साहित करण्याचा प्रयत्न आहे. 'उजास'बद्दल : 'उजास' हा आदित्य बिल्दा एज्युकेशन ट्रस्टचा सामाजिक उपक्रम आहे. मासिक पाळीच्या संदर्भात असलेले गैरसमज कमी करून आणि पौगंडावस्थेतील मुली व महिलांना मासिक पाळी आरोग्य आणि स्वच्छता व्यवस्थापन पद्धतीचा अवलंब करण्यासाठी सक्षम बनवून भारतातील मासिक पाळीच्या आरोग्यावर सकारात्मक आणि शाश्वत प्रभाव निर्माण करणे हा या उपक्रमाचा उद्देश आहे. 'उजास'मार्फत मोफत सॅनिटरी पॅड देण्याची मोहीम राबवली जाते. वितरण वाहिन्या आणि जागरूकता मोहिमेद्वारे, या बदलाचा वारसा पुढे चालवला जात आहे. मासिक पाळीचे आरोग्य ही सर्वात ज्वलंत परंतु कमी-प्राधान्यक समस्यांपैकी एक आहे, जी दुर्दैवाने सार्वजनिक आरोग्य आव्हान आणि प्रगतीशील राष्ट्र उभारणीतील अडथळा म्हणून लक्षात येण्याऐवजी स्त्रीची समस्या म्हणून विभागली जाते.

पिरामल फायनान्स टीमने केला धाराशिव जिल्ह्याचा दोन दिवसीय दौरा

आधुनिक केसरी न्यूज

धाराशिव : पिरामल फायनान्स टीमच्या वतीने धाराशिव जिल्ह्याचा १८ मे ते १९ मे असा दोन दिवसीय दौरा करण्यात आला. ज्यामध्ये क्षेत्रभेटीद्वारे पिरामल फाउंडेशनच्या विविध कामकाजाची सविस्तर माहिती जाणून घेण्यात आली. पिरामल फाउंडेशनचे शिक्षण, आरोग्य आणि पाणी यावरील कार्य समजून घेण्यासाठी अंगणवाडी, ग्रामपंचायत, शाळा आणि स्वयंसेवी संस्था यांना प्रत्यक्ष भेटी देण्यात आल्या. ज्यामध्ये वरुडा, बारूळ व जवळे दुमाला या ग्रामपंचायतींना भेटी देऊन विविध विषयावर चर्चा करण्यात आली. तसेच तेथील अंगणवाड्यांना देखील भेट देण्यात आली. धाराशिव जिल्ह्यामध्ये कार्यरत असलेल्या स्थानिक संस्था जसे आधार सामाजिक संस्था परांडा, कोहिजन सामाजिक संस्था तुळजापूर आणि हॅलो मेडिकल फाउंडेशन येथील संस्था प्रतिनिधींसोबत बैठकीच्या



माध्यमातून विविध विषयावर सविस्तर चर्चा करण्यात आली. तसेच जिल्हा परिषदेचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी सन्माननीय राहुल गुप्ता आणि सन्माननीय जिल्हाधिकारी डॉ. सचिन

ओबासे यांच्यासोबत बैठक आयोजित केली होती यामध्ये शिक्षण आरोग्य व पाणी या विषयावरील चर्चा करून पुढे कशाप्रकारे जायचे आहे. यासंबंधीच्या रोड मॅप बद्दल चर्चा करण्यात आली.

महाराष्ट्र Business Katta

तिरुपती मंडप डेकोरेटर्स
Generator, Lighting, Mandap, Open Mandap, DJ Sound, Stage, Chairs & Garden Decorate
Baiju Anna
8623904312
Abhijeet Shukla
9765826252
DARZI BAZAR, CANTONMENT, CHHATRAPATI SAMBAJINAGAR

EPFO EPS-1995 Option Form
Before 01.09.2014
After 01.09.2014
ऑनलाईन फॉर्म आमच्याकडे भरून मिळेल
कागदपत्र-पी.पी.ओ.नंबर, यु.ए.एन.नंबर, आधार कार्ड (मोबाईल लिंक असणे गरजे), ई-मेल आय., बँक पासबुक.
आधार सेवा केंद्र
• जन्म तारीख • नावात बदल
• मोबाईल नंबर • पत्त्यात बदल
• मेल आय.डी. • लग्नानंतरचे नाव
आधार काढून १०वर्ष झाली असेल तर अपडेट करून मिळेल.
अधिक माहितीसाठी संपर्क संचालक-दत्ता जाधव
महा ई-सेवा केंद्र
कोमल सॉल्यूशंस सेंटर
आपले सरकार सेवा केंद्र
बँक ऑफ महाराष्ट्र, सफेद, एन-७, भिडको, मुंबई
०२०९३३४५७३९

CAFE ROCKSTARZ
EAT. CHILL. REPEAT
11:11
ELEVEN ELEVEN
Where Dishes come true!!
MULTI-CUISINE FAMILY RESTRO
AURANGABAD
Indian, Continental, Italian, Chinese, Chat, Pavbhaji, Shakes, Desserts
9665544629
GHAI TOWER, BESIDE RAJ CLOTH, CANNAUGHT GARDEN, CHHATRAPATI SAMBAJINAGAR

खळबळजनक
कॉम्प्युटर, लॅपटॉप, प्रिंटर, सीसीटीव्ही
Sales & Services
नवीन कॉम्प्युटर 9900/-
जुने कॉम्प्युटर 5900/-
जुने लॅपटॉप 6900/-
दोन कॅमेरा सेटअप 7900/-
चार कॅमेरा सेटअप 9900/-
9420405928

जिंतूर समिती सभापतीपदी गंगाधर बोर्डीकर तर उपसभापती सुंदर चव्हाण

आधुनिक केसरी न्यूज

बी.डी. रामपूरकर

जिंतूर : कृषी उत्पन्न बाजार समितीच्या सभापतीपदी भाजपचे गंगाधर बोर्डीकर आणि उपसभापतीपदी सुंदर चव्हाण यांची निवड करण्यात आली. प्राधिकृत अधिकारी तथा सहाय्यक निबंधक एम.ए. भोसले यांच्या अध्यक्षतेखाली आज सकाळी बाजार समितीच्या सभागृहात नवनिर्वाचित अठरा संचालकांची विशेष बैठक घेण्यात आली. यात सभापतीपदाकरिता गंगाधर बोर्डीकर यांचा आणि महाविकास आघाडीचे मनोज थिटे यांचे नामनिर्देशन पत्र दाखल झाले होते. छाननीत दोन्ही अर्ज वैध ठरले. त्यामुळे सभापतीपदासाठी निवडणूक घेण्यात आली. यात गंगाधर बोर्डीकर यांना चौदा व मनोज थिटे यांना चार मते मिळाली. तर उपसभापतीपदासाठी सुंदर चव्हाण यांचा



एकमेव अर्ज दाखल झाला असल्याने त्यांची उपसभापतीपदी बिनविरोध निवड झाली. आजच्या बैठकीत भाजपच्या बोर्डीकर गटाचे चौदा आणि महाविकास आघाडीचे चार असे सर्व संचालक उपस्थित होते. या निवडणूक प्रक्रियेत प्राधिकृत अधिकारी

भोसले यांना संस्थेचे सचिव सतीश काळे, सहाय्यक सहकार अधिकारी मनमितसिंग, सहसचिव जी. के. हरगावकर यांनी सहकार्य केले. निवडणूकीनंतर भाजपच्या कार्यकर्त्यांनी फटाके फोडून आनंदोत्सव साजरा करत नवनिर्वाचित सभापती,

उपसभापती यांची ढोलताशांच्या गजरात शहरातील नगरीश्वर मंदिराच्या सभामंडपा पर्यंत विजयी मिरवणूक काढण्यात आली. यावेळी व्यापार्यांसह विविध क्षेत्रातील नागरिकांनी सभापती व उपसभापती यांचे पुष्पहार घालून अभिनंदन केले.

पृथ्वी फाउंडेशनचे राज्यस्तरीय पुरस्कार जाहीर

आधुनिक केसरी न्यूज

बीड : विविध क्षेत्रांमध्ये उल्लेखनीय काम करणाऱ्या नामांकित व्यक्तींना यावर्षीपासून पृथ्वी फाउंडेशनतर्फे राज्यस्तरीय पुरस्कार देण्यात येत आहेत. शुक्रवार दि. २६ मे रोजी सकाळी अकरा वाजता नगरमधील माऊली संकुल येथे पुरस्काराचे वितरण होणार आहे. तसेच, केंद्रीय लोकसेवा आयोगाची परीक्षा उत्तीर्ण झालेले महारुद्र जगन्नाथ भोर यांचाही विशेष सन्मान करण्यात येणार आहे, अशी माहिती पृथ्वी फाउंडेशनचे अध्यक्ष प्रा. अमोल सायंबर यांनी दिली

पृथ्वी फाउंडेशन गेल्या काही वर्षांपासून अहमदनगर व बीड जिल्ह्यामध्ये सामाजिक, शैक्षणिक उपक्रम राबवित आहे. पृथ्वी फाउंडेशनतर्फे विविध क्षेत्रांमध्ये उल्लेखनीय कामगिरी करणाऱ्या व्यक्तींचा यथोचित गौरव करावा, असा मनोदय विश्वस्तानी व्यक्त केला होता. त्यानुसार शैक्षणिक क्षेत्रात उल्लेखनीय कामगिरी केल्याबद्दल प्रा. डॉ. सज्जन गायकवाड, डॉ. नारायण गवळी व श्री हरिश्चंद्र दळवी सर यांना राष्ट्रीय निर्माता पुरस्कार देण्यात येत आहे. जलसंधारण व पर्यावरण क्षेत्रामध्ये उत्कृष्ट काम केल्याबद्दल मा. डॉ. रामकृष्ण बोडके यांना पर्यावरण मित्र पुरस्कार देण्यात येत आहे. दैनिक पुढारीचे उपसंपादक डॉ. सूर्यकांत वरकड यांना शोध पत्रकारिता पुरस्कार देऊन व कर्तव्यदक्ष अधिकारी पुरस्कार तोफखाना पोलीस स्टेशनचे पोलीस उपनिरीक्षक श्री समाधान सोळंके यांना सन्मानित करण्यात येणार आहे. या कार्यक्रमासाठी प्रमुख पाहुणे म्हणून आदर्श गाव प्रकल्प व कार्य समितीचे प्रमुख पोपटराव पवार, माजी अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी जगन्नाथ भोर, अप्पर पोलीस अधीक्षक प्रशांत खैरे उपस्थित राहणार आहेत. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी दैनिक लोक आवाजचे संपादक विठ्ठल लांडगे असतील.

दरम्यान, यूपीएससी परीक्षेत विशेष प्राविण्य मिळविलेले महारुद्र जगन्नाथ भोर यांचा विशेष सन्मान करण्यात येणार आहे.

पाणीपुरवठा योजनेसाठी ४ कोटी ९२ लाखांची योजना मंजूर

आधुनिक केसरी न्यूज

सांगोला : तालुक्यातील जवळा नळ पाणी पुरवठा योजनेस मुख्य अभियंता महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण, पुणे प्रादेशिक विभाग पुणे, यांचेकडून ४.९२ कोटीच्या कामास तत्वता मंजूरी मिळालेली आहे. आज सकाळी मा. मुख्य अभियंता यांनी सादरीकरणे अवलोकन करून या योजनेस तत्काळ मंजूरी दिली आहे. जलजीवन मिशन योजनेअंतर्गत जवळा नळ पाणीपुरवठा योजना मंजूरीकरिता मुख्य कार्यकारी अधिकारी दिलीप स्वामी यांच्या मार्गदर्शनाखाली ग्रापापु उपविभाग सांगोला चे उपअभियंता सुरेश कमळे, व प्रभारी कार्यकारी अभियंता सुनील कटकधोंड यांनी विशेष परिश्रम घेतले. आमदार शहाजीबापू पाटील व माजी आमदार दीपकआबा साळुंखेपाटील यांनी दिलीप स्वामी, सुरेश कमळे व सुनील कटकधोंड यांचे विशेष कौतुक केले आहे. या जलजीवन मिशन योजनेचा फायदा जवळे गाव, धुमाळवाडी, बर्वे वस्ती, अंबिका नगर, मेटकरी वस्ती यासह इतर पाच वस्त्यांना या योजनेचा फायदा होणार आहे सदरच्या योजनेस तत्वतः मंजूरी मिळाल्यामुळे जवळा गावासह इतर वाडी वस्तीवरील पिण्याच्या पाण्याचा प्रश्न तीस वर्षा पर्यंत मिटणार आहे, त्यामुळे लोकांमध्ये आनंदाचे वातावरण निर्माण झालेले आहे.



लोणंदच्या श्री मयूरेश्वर पतसंस्थेच्या निवडी जाहीर

चेअरमनपदी मोहन कुंभार व व्हाईस चेअरमनपदी निमेश रावळ

आधुनिक केसरी न्यूज

सुशिल गायकवाड

लोणंद : ता.खंडाळा येथील श्री मयूरेश्वर नागरी सहकारी पतसंस्थेच्या चेअरमनपदी मोहन कुंभार यांची तर व्हाईस चेअरमनपदी निमेश रावळ यांची सर्वांमुते बिनविरोध निवड करण्यात आली. लोणंद येथील मयूरेश्वर नागरी सहकारी पतसंस्थेची पंचवार्षिक निवडणूक नुकतीच संपन्न झाली. संचालक म्हणून

अॅड.गणपतराव शेळके मोहन कुंभार अमोल शेळके, बाळासो रासकर, सुकलाल भोंडे, अविनाश गायकवाड, संजयकुमार बनसोडे, प्रमोद कुंभार, निमेश रावळ, निलेश मोरे, अतुल शेळके, रुपाली शिंदे, स्वाती येळे यांची निवड झाली आहे. मयूरेश्वर नागरी सहकारी पतसंस्थेच्या झालेल्या संचालक मंडळाच्या बैठकीमध्ये संस्थेच्या चेअरमनपदी मोहन कुंभार, व्हाईस चेअरमनपदी निमेश रावळ यांची बिनविरोध निवड करण्यात आली. यावेळी निवडणूक निर्णय अधिकारी म्हणून ज्ञानेश्वर चव्हाण यांनी काम पाहिले त्यांना

सचिव रुपाली गोरे, राहुल परदेशी, उत्तम शिंदे यांनी सहकार्य केले. पतसंस्थेच्या नवनिर्वाचित चेअरमन, व्हाईस चेअरमन यांचे अॅड. सदाशिव शेळके, वसंतकुमार रावळ, सत्वशिल शेळके, म्हस्कू आण्णा शेळके, हरिष सुतारिया, वसंत पेटकर, अशोकराव जाधव, छाया जाधव, शेखर काळे, किशोर पवार, मनोज गायकवाड, प्रकाश ननावरे, दिनेश कुंभार, शशांक फाटक, विठ्ठल भिसे, समीर बागवान तसेच सहकार, सामाजिक क्षेत्रातील मान्यवर, संस्थेचे सभासद ठेवीदार व लोणंद पंचक्रोशीतील ग्रामस्थांनी अभिनंदन केले.



मार्तंड देवसंस्थान विश्वस्त निवडीचा वाद पेटला

आधुनिक केसरी न्यूज

जेजुरी : राज्याचे लक्षवेधी कुलदैवत तीर्थक्षत्र जेजुरीच्या मार्तंड देवसंस्थान नवनिर्वाचित ट्रस्टी निवड संदर्भात समस्त जेजुरीकरांनी विरोध दर्शवीत राज्याच्या मुख्यउपमुख्य मंत्री यांना चक्क पोस्टाने बेलभंडारा पाठवून सदर कमिटी बरखास्त करून धर्मदाय आयुक्ताचा निषेध देखील दर्शवीला आहे शुक्रवारी सकाळी घोषणा देत जेजुरी ग्रामस्थ आणि सर्व पक्षीय कार्यकर्त्यांनी एकत्र येऊन या निवडी विरोधात जाहीर घोषणा देत निषेध व्यक्त केला आहे. चक्री उपोषणाद्वारे न्याय मिळेपर्यंत विरोध कायम ठेवला असून जेजुरी बाहेरील विश्वस्तांना काम करू न देण्याचा इशारा ग्रामस्थांनी दिला या प्रसंगी राज्याचे मुख्यउपमुख्य मंत्र्यांना थेट खंडोबाचा बेलभंडारा पोस्टाने पाठवीत सदर

ट्रस्टी बरखास्त करून ग्रामस्थांची ट्रस्ट निवडची असावेत असे साकडे घातले आहे जेजुरी, दि. २६ (वार्ताहर) महाराष्ट्राचे कुलदैवत जेजुरीच्या खंडोबाचे व्यवस्थापन पाहणाऱ्या मार्तंड देवसंस्थान समितीवरील विश्वस्त निवडीचा वाद चिघळला असून नवनिर्वाचित विश्वस्त मंडळ निवड प्रक्रियेचा निषेध करत ... राजकीय हस्तक्षेप होत निवड झालेले विश्वस्त मंडळ बरखास्त करा. आणि प्राधान्याने स्थानिक जेजुरीकर ग्रामस्थांमधील सामाजिक कार्यकर्ते व अभ्यास व्यक्तींची निवड करा. अशी मागणी सर्वपक्षीय पदाधिकारी व ग्रामस्थांनी गुरुवारी (दि. २५) मल्हार गौतमेश्वर छत्री मंदिर येथे घेण्यात आलेल्या बैठकीत केली. यावेळी जेजुरी शहरातील दोन विश्वस्त निवडीचे स्वागतही करण्यात आले. शुक्रवारी (दि. २६) सकाळी १० वा. छत्रपती शिवाजी महाराज चौकात निषेध सभेचे

आयोजन करण्यात आले. यावेळी खांदेकरी मानकरी ग्रामस्थ मंडळाचे अध्यक्ष जालिंदर खोमणे, प्रमुख वतनदार राजेंद्र पेशवे, सचिन पेशवे अजिंक्य देशमुख, १२ बलुतेदार संध्याचे अध्यक्ष सचिन खोमणे, माजी विरोधी पक्षनेते जयदीप बारभाई, माजी नगरसेवक हेमंत सोनवणे, माजी विश्वस्त संदीप जगताप, शिवराज झगडे, पंकज निकुडे, सुधीर गोडसे, अविनाश भालेराव, अॅड. अशोक भोसले अॅड. मंगेश जेजुरीकर, कृष्णा कुदळे, सुशील राऊत, दिलावर मनेर, राजेंद्र मोरे, नंदू निरगुडे, दिगंबर उबाळे, उमेश जगताप, प्रसाद अत्रे, अलका शिंदे, गणेश आगलावे, रोहिदास जगताप, निलेश जगताप, प्रकाश खाडे, मेहबूब पानसरे, बंटी खान, माधव बारभाई, विठ्ठल सोनवणे, प्रशांत लाखे, एन .डी. जगताप आदींसह सर्वपक्षीय पदाधिकारी ग्रामस्थ मोठ्या संख्येने सहभागी झाले होते.

लोणंदच्या इनोव्हेरा करियर अकॅडमीकडून पोलीस भरतीतील गुणवंतांचा सत्कार

आधुनिक केसरी न्यूज

लोणंद : मुंबई पोलीस भरतीत यशस्वीरित्या यश संपादन करून भरती झालेल्या यशस्वी गुणवंत विद्यार्थ्यांचा सत्कार कार्यक्रम लोणंद ता.खंडाळा येथील इनोव्हेरा करियर अकॅडमीच्या वतीने घेण्यात आला. हा सत्कार जेष्ठ नेते व सातारा जिल्हा परिषदेचे माजी समाजकल्याण सभापती आनंदराव शेळके पाटील यांच्या हस्ते संपन्न झाला. धुळा कराडे, संदेश देडे, भगवान धायगुडे, प्रशांत चव्हाण, आकाश शिंदे आदींचा सत्कार करण्यात आला. याप्रसंगी इनोव्हेरा करियर अकॅडमीचे संचालक किरण जाधव, संचालक गिरीश बनकर, दुर्वाकुर हॉटेलचे प्रमुख व संचालक, शुभम नेवसे, किरण गोरे, प्रतिक नेवसे व अकॅडमीतील विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. यावेळी यशस्वी विद्यार्थ्यांना आनंदराव शेळके पाटील यांनी मोलाचे मार्गदर्शन केले. पोलीस भरतीमध्ये यशस्वी झालेल्या विद्यार्थ्यांचे अभिनंदन

करताना त्यांनी सामाजिक नितिमूल्यांची व विशेष करून प्रामाणिक सेवेची बहुमोल शिकवण आपल्या मार्गदर्शनातून दिली. यावेळी त्यांनी आपल्या कॉलेज जीवनातील काही रंजक गोष्टींना उजाळा दिला बरोबरच आपले राजकीय, सामाजिक कारकिर्दीतील प्रामाणिक व कर्तव्य कठोरपणाची आठवण उपस्थितांना करून देत असताना उपस्थितांनी अक्षरशः मने जिंकली. यशस्वी विद्यार्थ्यांनी सुद्धा मनोगते व्यक्त केली. धुळा कराडे यांनी तब्बल १७ वर्ष भारतीय सैन्य दलात सेवा दिल्या नंतर ही पुनः श्च पोलीस भरती होऊन देशाप्रति अनन्य साधारण प्रेम भावना आपल्या कर्तव्यप्रति व्यक्त करून देत आजमितीला एक वेगळा आदर्श उभारण्याचे काम केलं आहे. अशा गुणवंत विद्यार्थ्यांना गौरविताना आम्हाला मनस्वी आनंद होत असल्याची भावना संचालक गिरीश बनकर यांनी व्यक्त केली. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक किरण जाधव तर सूत्रसंचालन गिरीश बनकर यांनी केले.



कु. पायल राम बनसोड बारावी परीक्षेत प्रथम

आधुनिक केसरी न्यूज

फुलंब्री : तालुक्यातील येथील कै. राधाबाई वं. वानखेडे माध्यमिक व उच्च माध्यमिक विद्यालयाचा वर्ग १२ वी निकाल ९८.६४% लागला असून. गुणानुक्रमे कु. बनसोड पायल राम ७७.६५% प्रथम तर २) कु. वाघ गायत्री त्र्यंबक ७७% द्वितीय यांनी गुण संपादन केले आहे.

कु. तावरे पायल कचरू ७४% तृतीय विद्यालयाचे एकूण ७४ विद्यार्थी परीक्षेत प्रविष्ट झाले होते. त्यापैकी ७३ विद्यार्थी उत्तीर्ण झाले. यशस्वी विद्यार्थ्यांची श्री. भोईदेव शिक्षण संस्था फुलंब्रीच्या अध्यक्ष श्रीमती. चंद्रकलाबाई वानखेडे, सचिव श्री. विजय वानखेडे, मुख्याध्यापक श्री. शक्ति शेंख तसेच शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी यांनी अभिनंदन केले. यावेळी सर्व स्तरावरून प्रथम क्रमांक येणारी पायल बनसोड या विद्यार्थिनीला मा. केंद्रीय मंत्री रावसाहेब पाटील दानवे, माजी विधानसभा अध्यक्ष हरिभाऊ बागडे व फुलंब्री नगराध्यक्ष सुहासभाऊ शिरसाठ, सभापती अनुराधा ताई चव्हाण, जितेंद्र बाबा जयस्वाल, शिवाजी पार्थीकर, गजानन नागरे, योगेश मिसाळ, शालेय समिती अध्यक्ष आवेज चिस्ती, सुमित प्रधान सुनील शेवाळे, कृष्णा पात्रे, अजय शेरकर, बाल्मीक जाधव, अकबर पटेल, एकनाथ ढोके, किसन गुंजाळ, गणेश राऊत, मोबीन शहा, कैसर पटेल, गणेश तारू, राम हापत, संतोष जाधव, सचिन शेरकर, नागेश भारद्वाज, नवनाथ शेवाळे, संतोष आघाडे, चंद्र राऊत, सुनील शेरकर, नंदू राऊत आदी भाजपा कार्यकर्ते व शिक्षक, कर्मचारी सर्व स्तरावरून शुभेच्छा देण्यात आल्या.

महेश स्तंभ, महेश चौकाचे लोकार्पण

आधुनिक केसरी न्यूज

पैठण : पैठणच्या माहेश्वरी समाजाच्या आग्रहाने मंजूर झालेल्या पाचोड नाका, पैठण येथे अतिशय सुंदर व भव्य दिव्य अशा महेश स्तंभ व महेश चौकाचे लोकार्पण छत्रपती संभाजीनगर जिल्हयाचे पालकमंत्री तथा पैठणचे आमदार संदीपानजी भुमरे यांच्या हस्ते मोठ्या उत्साहात दि. 25 वार गुरुवार रोजी करण्यात आले.

या कार्यक्रमाला व्यासपीठावर महाराष्ट्र प्रदेश माहेश्वरी महासभा अध्यक्ष मधुसूदनजी गांधी, महामंत्री सत्यनारायणजी सारडा, प्रदेश उपाध्यक्ष दिनेश सोमाणी, जिल्हाध्यक्ष शामसुंदरजी सोमणी, राजस्थान मंडळ अध्यक्ष सुनीलकुमार बलदवा, अखिल भारतीय माहेश्वरी महासभा सदस्य नंदलाल लाहोटी, संजय पापडीवाल, माहेश्वरी सभा जिल्हा उपाध्यक्ष सचिन लाखोटिया, तालुका अध्यक्ष राधाकीसन लोहिया, पैठण व्यापारी महासंघ अध्यक्ष पवन लोहिया यांची प्रमुख उपस्थिती होती. या लोकार्पण प्रसंगी भुमरे यांनी सांगितले पैठणच्या माहेश्वरी समाजाची शहरात मागणी केली त्यानुसार पाचोड नाका येथे ३०



लाखाचा निधी खर्चून एक सुंदर महेश स्तंभ उभारला आहे. या स्तंभाचा लोगो, कलाकृती महाराष्ट्र नव्हे तर देशातील एक नंबरचा आहे असे प्रतिपादन यावेळी त्यांनी केले. प्रारंभी जिल्हाध्यक्ष श्री सोमाणी यांनी असाच एक स्तंभ छत्रपती संभाजीनगरला करावा अशी आग्रही मागणी त्यांनी आपल्या भाषणातून केली. पालकमंत्री श्री भुमरे साहेब यांनी त्वरित तुम्ही जागा पाहा मी असाच

स्तंभ तुम्हाला मंजूर करतो असे आश्वासीत केले. प्रदेश अध्यक्ष मधुसूदनजी गांधी यांनी पल्या अध्यक्षीय भाषणात बोलतांना एक मागणी केली की समाजाला माहेश्वरी ही ओळख शासन दरबारी मिळवून देण्यासाठी कॅबिनेट मंत्री भुमरे साहेब यांनी पुढाकार घ्यावा आणि भुमरे यांनी सुद्धा आपल्या भाषणात शासन स्तरावर मुख्यमंत्री व उपमुख्यमंत्री यांच्या सोबत चर्चा करून

लवकरच एक समाजाची शिष्टमंडळाची बैठक लावून यावर चर्चा करू असे आश्वासन दिले. या कार्यक्रमाला प्रमुख उपस्थिती विलास बापू भुमरे, दुध संघाचे संचालक नंदलाल काळे, राजस्थान मंडळ अध्यक्ष सुनीलकुमार बलदवा, भाजपाच्या महिला प्रदेशच्या रेखाताई कुलकर्णी, नगराध्यक्ष सुरज लोहणे, दादा बारे, सोमनाथ परदेशी, भूषण कावसनकर, महेशचौक निर्माण समितीचे उमेश बाहेती, नाथप्रसाद पोरवाल, विजय पापडीवाल, संतोष मालपाणी, गणेश लोहिया, संजय सारडा, जुगलकिशोर लोहिया, बाळासाहेब मुंदडा, महेश बजाज, विष्णू कावरा, अशोककुमार चांडक, महेश मुंदडा, प्रकाश लोहिया, अशोक करवा, गोपाल लखोटिया, राजेश मानधने, अमित सोमानी, जगदीश नागोरी, बलराम लोहणे, बांधकाम विभागाचे उप अभियंता राजेंद्र बोरकर, अभियंता स्नेहा जनगावे, माहेश्वरी समाज, महिला बांधवाची उपस्थिती होती. यावेळी राजेश्री बाहेती यांनी सुद्धा महिला मंडळाच्या वतीने मनोगत व्यक्त केले. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक अजय पोरवाल व सूत्रसंचालन नंदकिशोरजी मालपाणी यांनी केले.

ज्ञानकुंज कला वाणिज्य व विज्ञान कनिष्ठ महाविद्यालयाच्या मुलींनी मारली बाजी

आधुनिक केसरी न्यूज

बाजार सावंगी : (ता: खुलताबाद) येथील ज्ञानकुंज कला वाणिज्य व विज्ञान कनिष्ठ महाविद्यालयाचा बारावीचा निकाल ९७.२७% टक्के लागला त्यामुळे विद्यार्थी पालक संस्थाप्रमुख प्राध्यापक प्राचार्य यांच्यात आनंदाचे वातावरण आहे. तीनही शाखेत मुलींनीच प्रथम येण्याचा बहुमान मिळवल्याने आनंदी वातावरण आहे. विज्ञान शाखेचा निकाल 99.34% एवढा असून आकांक्षा किशोर गिरी हिने 600 पैकी 467 गुण मिळवले त्यामुळे ती 77.83% टक्के गुण मिळवून प्रथम आली. वाणिज्य शाखेचा निकाल 99.92% टक्के असून मयुरी राजेंद्र धुमाळ हिने 600 पैकी 502 गुण घेतले त्यामुळे ती 83.67% टक्के गुणांनी प्रथम आली. कला शाखेचा निकाल 88.73% टक्के असून पल्लवी भारत राठोड हिने सहाशे पैकी 454 गुण घेतले त्यामुळे ती 75.67% टक्के गुण मिळवून प्रथम क्रमांकाचे उत्तीर्ण झाली. यशस्वी विद्यार्थ्यांचे अभिनंदन संस्थाप्रमुख संस्था सचिव व प्राचार्य त्यांनी करून शुभेच्छा दिल्या भाऊसाहेब काळे योगेश झिंजुके तसेच पालक व विद्यार्थ्यांनी शुभेच्छा दिल्या.

पर्यावरणपूरक जीवनपद्धती तालुकास्तरीय महिला कार्यशाळेचे आयोजन

आधुनिक केसरी न्यूज

सोयगाव : तालुक्यातील सावळदबारा परिसरात व सोयगाव तालुक्यात पर्यावरण पूरक जीवन पद्धती अभियान अंतर्गत विशेष सप्ताह निमित्त तालुकास्तरीय महिला कार्यशाळा निमित्त शेतीतील नविन तंत्रज्ञानाचे धडे मा. पंतप्रधान नरेंद्रजी मोदी यांनी (पर्यावरण पूरक जीवन पद्धती अभियान) यांची घोषणा केली हवामान बदलाच्या दुष्परिणामांची तीव्रता कमी करण्यासाठी प्रत्येकाने आपले योगदान द्यावे हे या अभियानाचे प्रमुख उद्दिष्ट आहे. त्यानुसार सदरील अभियानाचा सप्ताह संपूर्ण महाराष्ट्रात दिनांक २२ मे २०२३ ते २८ मे २०२३ या कालावधीत आयोजित करण्यात आला आहे त्यानुसार कार्यक्रमाचा एक भाग म्हणून आज दिनांक

२५ मे २०२३ रोजी तालुकास्तरीय महिला कार्यशाळा आयोजित करण्यात आली होती यात प्रामुख्याने कार्यक्रमाची प्रस्तावना व बी. एफ व शून्स मशागत तंत्रज्ञान याविषयीची माहिती आर. जी. गुंडिले तालुका कृषि अधिकारी सोयगांव यांनी दिली. मूलस्थानी जलसंधारण व सूक्ष्म सिंचन याविषयीची माहिती के. पी. महाजन कृषि पर्यवेक्षक यांनी दिली. संरक्षित शेती शेडनेट व पॉलीहाऊस यांची माहिती ए. जे. पाटील कृषि पर्यवेक्षक यांनी दिली. बिजाप्रक्रिया व सद्य स्थितीत वापरवायचे वाण याविषयीची माहिती ए. एस. महाजन तालुका तंत्रज्ञान व्यवस्थापक यांनी दिली. पिकांच्या विशिष्ट वाणांचा वापर याविषयी माहिती एच. बी. देशमुख कृषि पर्यवेक्षक यांनी दिली. आजच्या कार्यक्रमास प्रगतिशील महिला शेतकरी यांची उपस्थिती होती.



गैरप्रकारे एन.ए.मंजुरी देणाऱ्यांची चौकशी करून कारवाई करा

आधुनिक केसरी न्यूज

अंबड : तहसील कार्यालयामार्फत 1 जानेवारी 2022 ते 28 फेब्रुवारी 2023 या कालावधी मध्ये अकृषिक सनद (एन.ए.) मंजुरी देण्यात आलेल्या अनेक प्रकारात गैर प्रकार घडलेले आहे त्या संदर्भात सविस्तर चौकशी करून संबंधित अधिकारी व कर्मचाऱ्यांच्या विरुद्ध कडक कारवाई करण्याची मागणी युवक काँग्रेसचे अंबड शहराध्यक्ष दीपक लोहकरे यांनी तहसीलदार चंद्रकांत शेळके यांना केली आहे. या संदर्भात तहसीलदार यांना देण्यात आलेल्या निवेदनात दिपक लोहकरे यांनी म्हटले की, मी माहिती अधिकारामार्फत अकृषिक सनद (एन.ए.) च्या फाईली मागवल्या होत्या त्या फाईली मिळाल्यानंतर त्या फाईलीचा अभ्यास केला असता 200 मिटरच्या आत गट क्र. बसत नसला तरी भूमिअभिलेख कार्यालयाकडून 200 मिटरच्या आत असल्याचे प्रमाणपत्र जोडून संबंधित अधिकारी संगनमताने बोगस काम करत असल्याचे दिसून आले. त्यामुळे आपण माझ्या निवेदनाची त्वरित दखल घेऊन संबंधित अधिकारी व कर्मचाऱ्यांविरोधात कडक कारवाई करावी, अशी मागणी लोहकरे यांनी सदर निवेदनात शेवटी केली आहे.

गुप्तरोगाबाबत काहीही लपवू नका

(रविवारी मोफत तपासणी)



डॉ. शेष ए.एच.

या अशा अडचणी असतात ज्या कोणाला सांगता येत नाहीत व न सांगितल्याने त्या वाढत जातात पण काळजी करू नका डॉक्टरपासून काहीही लपवू नये, ते आपले सर्व प्रश्न सहज सोडवितात. डॉ. शेष आजपर्यंत 200 पेक्षा अधिक पुरस्काराने सन्मानित, प्रचंड अनुभवी व अत्यंत माफक खर्चात इलाज करतात, आजपर्यंत लाखों पेशंटनी याचा अनुभव घेतलाय, आपली माहिती अत्यंत गुप्त ठेवली जाते, आयुर्वेदाने सर्व रोग नष्ट होतात, (रविवारी मोफत तपासणी). आपल्या सर्व चिंतांचा एकमेव उपाय म्हणजे डॉ. शेष यांचे नवजीवन आयुर्वेदीक डीस्पेंसरी. आजच भेट द्या व खात्री करा.

नवजीवन आयुर्वेदिक डिस्पेंसरी

सेंट्रल बसस्टँड समोर, हॉटेल मिर्झा जवळ, औरंगाबाद.

फोन : (0240) 2350042, मो. : 902111549 www.drshaikhah.in

शहरातील विश्वसनीय बिग सुपर मार्केट

महावीर घर संसार



किराणा	सुका मेवा	मसाले	क्रॉकरी
प्लास्टिकच्या वस्तू	स्टीलच्या वस्तू	अल्युमिनियमच्या वस्तू	
घरगुती उपकरणे	साफ सफाईचे सर्व साहित्य	आणि बरेच काही	
सुमित 7620111118 राजेश जैन 7588348738	रमेश जैन (क्रॉकरी) 9860481142 7620111117	व्हॉट्सअपवर ऑर्डरसाठी 9850017181	वितरण स्थितीसाठी 9021395308
www.mahavirbestprice.com		sumitparakh73@gmail.com	
S.P. रोड, चेलीपुरा, शहागंज, छत्रपती संभाजीनगर			
प्लॉट क्रमांक A25, MIDC पोलिस स्टेशन समोर, चिकलठाणा, छत्रपती संभाजीनगर			

लोहा तालुक्यात महसूलमंत्र्यांच्या धोरणाला केराची टोपली

गोदावरीतून अवैध वाळू उपसा सुरुच, वाळूमाफियांना मोकळे रान

आधुनिक केसरी न्यूज

मोहन पवार
लोहा : तालुक्यात महसूल मंत्र्यांच्या धोरणाला केराची टोपली देत बेटसांगवी येथे गोदावरी नदी पात्रातून बेसुमार अवैध वाळू उपसा सुरु असून महसूल विभाग मुग गिळून गप्प बसला आहे. सदरील वाळू घाटाची पाहणी पत्रकारांनी पाहणी केली असता येथे अवैधरित्या वाळू माफिया हे गुडगुडी व बिहारी मजूर लावून अनेक तराफेद्वारे बेसुमार वाळू उपसा व वाहतूक करून शासनाचा करोडो रुपयांचा महसूल बुडवित आहेत. तेव्हा सदरील अवैध वाळू उपशाबद्दल उपविभागीय अधिकारी शरद मंडलिक म्हणाले की मी रजेवर आहे लोहा तहसिलदार यांना कारवाई करण्याची सूचना देतो. लोहा तहसीलदार व्यंकटेश मुंडे यांच्याशी संपर्क होऊ शकला नाही, तर तलाठी पाईकराव व मंडळ अधिकारी हे गावात मुख्यालयी राहत नाहीत वाळू माफियाची मिलीभगत करून त्यांनी अवैध वाळू उपसा व वाहातुक्किला मोकळे रान सोडले आहे. शासनाची धोरणे कितीही चांगली असेल तरी

त्यांची अमलबजावणी योग्य प्रकारे होत नसेल व सरकारी नौकरवर्ग जर बिनकामी व भ्रष्ट असेल तर शासनाचे ध्येय धोरण निकामी ठरतात यांचा प्रत्यय लोहा तालुक्यात येत असून राज्य सरकार मधील महसूलमंत्री राधाकृष्ण विखे-पाटील यांनी राज्यातील वाळू माफियांच्या वाळू तस्करीला लगाम बसावा व सर्व सामान्य नागरिकांना माफक दरात ६०० रुपये प्रति ब्रास वाळू मिळावी म्हणून शासकीय अध्यादेश काढला असून त्यांची अमलबजावणी त्यांनी त्यांच्या हस्ते दि. १ मे रोजी अहमदनगर जिल्ह्यातून केली पण लोहा तालुक्यात महसूल विभागाने या धोरणाची अद्याप पर्यंत अमलबजावणी केली नसून वाळू माफियांना मोकळेरान सोडले असून यात लोहा तालुक्यातील गोदावरी नदीवरील एकाही वाळू घाटाचे टेंडर सुटले नसताना वाळू माफियांने बेटसांगवी येथील वाळू घाटातून बेसुमार अवैध वाळू उपसा व वाहतूक सुरु केली असून याला आळा घालण्यास लोहा महसूल विभाग अपयशी ठरला असून कुंपणाने शेत खाल्ले अशी गत झाली आहे. तेव्हा याकडे जिल्हाधिकारी व विभागीय महसूल आयुक्त यांनी तत्काळ लक्ष देऊन



ऑन द स्पॉट रिपोर्ट



लोहा तालुक्यातील अवैध वाळू उपसा व वाहातुक्किला आळा घालावा व नागरिकांना ६०० रुपये ब्रास ने वाळू उपलब्ध करून द्यावी अशी मागणी जनतेतून होत आहे. चौकट:- वाळू घाटांचा लिलाव झाला नसूनही, महसूल मंत्र्यांचे आदेश अशोक किंवा जिल्हाधिकार्यांचे

स्थानिक प्रशासनावर कसल्याही प्रकारचा असर होत नसून लोहा शहरातून व तालुक्यातून शेकडो हायवा अवैध मार्गांने रेंतीची वाहतूक करीत आहेत. आज पर्यंत लोहा तालुक्यात व शहरात अवैध रेंती वाहतुकीच्या गाडी मालकांची व चालकांची कमालीची शर्यत

लागल्याचे दिसून येत आहे. या शर्यतीमुळे आजपर्यंत कित्येक मोटारसायकलधारक तथा पादचारी लोकांना आपले प्राण गमवावे लागले असून बऱ्याच जणांना अपंगत्व आले आहे. एवढे असूनही प्रशासन या बाबिकडे गांभीर्याने लक्ष देत नसल्याचे दिसून येत आहे.

मनसे अध्यक्ष राज ठाकरे यांना पाच वर्षांचा कार्यअहवाल सुपूर्द

आधुनिक केसरी न्यूज

जालना : दि. २५ मे रोजी शिवतीर्थ येथे मनसे अध्यक्ष राज ठाकरे यांनी मराठवाड्यातील महाराष्ट्र नवनिर्माण सेनेच्या जिल्हाध्यक्ष यांची बैठक बोलावली होती. यावेळी मनसे जिल्हाध्यक्ष यांचे सविस्तर चर्चा करून ऐकून घेतले. मराठवाड्यातील पक्षाची परिस्थिती जाणून घेतली. संभाव्य जिल्हा परिषद पंचायत समिती नगरपालिका महानगरपालिका निवडणुकी बाबत सविस्तर मार्गदर्शन केले. राजसाहेब बोलताना पुढे म्हणाले की चौक तिथे नाका, या नाक्याच्या माध्यमातून सामान्य जनतेचे कामे करा. नाक्यावर येताना तुमच्याकडे कोणीही मनात संकोच ठेवणार नाहीत म्हणून गावाच्या शहरातील व गावातील चौकात मनसेचा झेंडा लावून नाक्याच्या मार्फत पक्षाचे काम चालू करा, अशा प्रकारच्या सूचना पदाधिकार्यांना दिल्या, पुढच्या महिन्यात मनसे अध्यक्ष



राज साहेब मराठवाड्याच्या दौऱ्यावर येण्याचे संकेत मिळाले. मनसे जिल्हाध्यक्ष प्रकाश सोळंके यांनी ५ वर्षांचा कार्य अहवाल राज साहेबांना दिला. या बैठकीला मराठवाड्यातील मनसे जिल्हाध्यक्ष, सुमित खांबेकर, वैभव मिटकर, दिलीप नाना बनकर, छत्रपती संभाजीनगर, प्रकाश

सोळंके, गजानन गीते, रवी राऊत, बळीराम खटके, जालना, गणेश सुरवसे, रुपेश सोनटक्के, शेख राज, परभणी, राजेंद्र मोटे, सुमंत धस, श्रीराम बाधाडे बीड, राजेंद्र गपाट, आबासाहेब ढवळे, धाराशिव, डॉ नरसिंह पिकाने, शिवकुमार नागराळे हे जिल्हाध्यक्ष उपस्थित होते.

वाळूची अवैध वाहतूक करणाऱ्या दोन वाहनांवर शेवगाव पोलिसांची कारवाई

१५ लाख रुपये किमतीचा मुद्देमाल जप्त

आधुनिक केसरी न्यूज

शेवगाव : पोलिस स्टेशन हद्दीतील अवैध वाळू वाहतूक करणाऱ्यांवर शेवगाव पोलिस स्टेशनचे पोलिस निरीक्षक विलास पुजारी यांच्या मार्गदर्शनाखाली कारवाई करत तब्बल १५ लाख रुपयांचा मुद्देमाल जप्त करण्यात आला आहे. आज सोमवारी सकाळी १:१० वाजता मुंडे चौक बोधेगाव येथे एक टाटा कंपनीचा पांढऱ्या रंगाचा एम एच क्रमांक ३२ वयु ३७७२ डंपर रोडवरून जात असताना त्यास थांबविले असता डंपर चालकास ताब्यात घेऊन त्यांस नाव गाव विचारले असता त्याने त्याचे नाव एकनाथ पांडुरंग मिसाल वय ३४ वर्षे राहणार बोधेगाव तालुका शेवगाव असे सांगितले सदर डंपर चालकास वाळू वाहतूकीच्या परवाना बाबत माहिती विचारली असता त्यांच्याकडे कुठलाही परवाना आढळून आला नाही. सदर डंपर चालकाने शासनाची कोणतीही परवानगी न घेता बेकायदेशीर वाळू वाहतूक केली असल्याने शेवगाव पोलिस स्टेशन येथे सदर डंपर चालकावर गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. या दोन्ही कारवाईमध्ये तब्बल १५ लाख रुपये किमतीचा मुद्देमाल जप्त करण्यात आला आहे. सदरची कौतुकास्पद कामगिरी पोलीस अधीक्षक राकेश ओला सो, मा. अप्पर पोलीस अधीक्षक सो प्रशांत खैरे साहेब, मा. उपविभागीय पोलीस अधिकारी संदिप मिटके सो श्रीरामपूर विभाग चार्ज शेवगाव यांचे मार्गदर्शनाखाली शेवगाव पोलीस स्टेशनचे पोलीस निरीक्षक विलास पुजारी, सपोनि/आशिष शेळके, चापोना/ रविंद्र शेळके, चापोना/ बाळासाहेब नागरगोजे, पोका/बप्पासाहेब धाकतोडे, पोका/राहुल खेडकर यांनी सदरची कामगिरी केली आहे.

ठिकाणाहून टाटा कंपनीचा पांढऱ्या रंगाचा एम एच क्रमांक १७ ए जी ५०५० डंपर चालकास वाळू वाहतूक सदर डंपर चालकाने शासनाची कोणतीही परवानगी न घेता बेकायदेशीर वाळू वाहतूक केली असल्याने शेवगाव पोलिस स्टेशन येथे सदर डंपर चालकावर गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. या दोन्ही कारवाईमध्ये तब्बल १५ लाख रुपये किमतीचा मुद्देमाल जप्त करण्यात आला आहे. सदरची कौतुकास्पद कामगिरी पोलीस अधीक्षक राकेश ओला सो, मा. अप्पर पोलीस अधीक्षक सो प्रशांत खैरे साहेब, मा. उपविभागीय पोलीस अधिकारी संदिप मिटके सो श्रीरामपूर विभाग चार्ज शेवगाव यांचे मार्गदर्शनाखाली शेवगाव पोलीस स्टेशनचे पोलीस निरीक्षक विलास पुजारी, सपोनि/आशिष शेळके, चापोना/ रविंद्र शेळके, चापोना/ बाळासाहेब नागरगोजे, पोका/बप्पासाहेब धाकतोडे, पोका/राहुल खेडकर यांनी सदरची कामगिरी केली आहे.



नारेगावातील विजेच्या समस्या सोडवू अधीक्षक अभियंता जमधडे यांचे आश्वासन

आधुनिक केसरी न्यूज

औरंगाबाद : नारेगाव परिसरातील विद्युत ग्राहकांच्या तक्रारी व समस्यांचे निराकरण केले जाईल, ग्राहकांनी थकबाकीसह चालू वीजबिले भरून सहकार्य करावे, असे आवाहन महावितरणच्या औरंगाबाद शहर मंडलाचे अधीक्षक अभियंता प्रकाश जमधडे यांनी केले. औरंगाबाद प्रादेशिक कार्यालयाचे सहव्यवस्थापकीय संचालक डॉ. मंगेश गोंदावले यांच्या निर्देशानुसार मंडळवारी (२५ मे) नारेगावात ग्राहक संवाद मेळावा घेण्यात आला. त्यावेळी जमधडे यांच्यासह शहर-२ विभागाचे

कार्यकारी अभियंता महेश पाटील, अतिरिक्त कार्यकारी अभियंता आंबेकर, चिकलठाणा उपविभागाचे अतिरिक्त कार्यकारी अभियंता प्रकाश तौर, चिकलठाणा एमआयडीसी शाखेचे सहायक अभियंता श्याम मोरे, सहायक लेखापाल आशिष खानापुरे यांच्यासह जनमित्र तसेच ग्राहक व ग्राहक प्रतिनिधी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. वीज खांब बसवावेत, शाखा कार्यालयात तक्रारवही ठेवावी, वाढती ग्राहक संख्या पाहता आणखी एक शाखा कार्यालय सुरु करावे, नवीन रोहित्र बसवावेत, वीजबिल दुरुस्त करावे, एरियल बंच केबल टाकावी, पावसाळ्यापूर्वी वीज वाहिन्यांना लागणाऱ्या झाडांच्या फांद्या

तोडव्यात, अशा मागण्या ग्राहकांनी केल्या. यावर अधीक्षक अभियंता प्रकाश जमधडे यांनी नियमानुसार कार्यवाही करण्याचे आश्वासन दिले. एमआयडीसी शाखेसाठी अतिरिक्त कर्मचारी नेमले असून अनावश्यक वीजवापर टाळावा. वीज खंडितची तक्रार करताना वीजबिल भरलेले असावे. त्याचबरोबर नवीन रोहित्रासाठी नवीन जोडणीचे अर्ज जोडावेत. ग्राहकांनी वीजबिले नियमित भरावीत. वीजचोरी करू नये आणि कुणी वीजचोरी करत असेल तर त्यांची माहिती महावितरणला द्यावी, असेही जमधडे यांनी यावेळी सांगितले.

वाळूची अवैध वाहतूक करणाऱ्या तीन हायवा चालकांविरुद्ध गुन्हा दाखल

एकूण 55,60,000/- मुद्देमाल जप्त

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : मनीष कलवानिया, पोलीस अधीक्षक यांनी जिल्ह्यातील अवैध व विनापरवाना बेकायदेशीरपणे चोरटी वाळू वाहतूक करणाऱ्या वाळू माफिया विरुद्ध कारवाईचा बडगा उगारत चोरटी वाळू वाहतूकीला लगाम लावण्यासाठी वाळू माफियावर सक्त कारवाई करत त्यांचे विरुद्ध गुन्हे दाखल करण्याचे निर्देश दिले आहेत. याअनुषंगाने पोलीस अधीक्षक यांचे मार्गदर्शानुसार विशेष पथकाने दिनांक 25/05/2023 रोज रात्री 02:30 वाजेला व सकाळी 08:00 वाजेच्या दरम्यान तीन हायवा ट्रक हे 15 ब्रास वाळूसह बेकायदेशीरपणे चोरटी वाळू वाहतूक करताना पकडून एकूण 55,60,000/- (पंचावन लक्ष, साठ हजार रुपयांचा) मुद्देमाल जप्त करण्यात आला असून तीन आरोपीविरुद्ध भादंवी कलम 379 सह गौण खनिज अधिनियम चे कलम 21 (1) (2) (3) (4) (5) तर मो. वा. का. कलम 130/177, 50/177 अन्वये गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. यामध्ये पोलीस ठाणे सिल्लोड ग्रामीण हद्दीतील भवन (कारखाना) येथे हायवा क्रमांक एम.एच. 14 सी.यु. 0880 व एक विना क्रमांकाचा हायवा असे दोन हायवा ट्रक मध्ये 10 ब्रास वाळू ही चोरट्या मार्गाने अवैधरित्या बेकायदेशीररित्या वाहतूक करताना हायवा ट्रक चालक 1) योगेश पांडूरंग दांडगे वय 32 वर्षे रा. शिक्षक कॉलनी, सिल्लोड 2) शकिल ताहेर पटेल (वय 32) वर्षे रा. डोंगरगाव ता. सिल्लोड असे मिळून आले आहे. त्यांचे ताब्यातून दोन्ही हायवा ट्रक व 10 ब्रास वाळू असा एकूण

35,40,000/- मुद्देमाल जप्त करण्यात आला आहे. तर पोलीस ठाणे पाचोड अंतर्गत औरंगाबाद - बीड महामार्ग वरिल आडूळ परिसरातील माऊली लॉन्स जवळ हायवा क्रमांक एम.एच. 20 एफ.जी. 6322 याचा चालक ज्ञानेश्वर भानुदास तागडे वय 32 वर्षे रा. गोंदी, अंबड जि. जालना यासुद्धा विनापरवाना बेकायदेशीर रित्या चोरटी वाळू वाहतूक करताना विशेष पथकाने ताब्यात घेतले आहे. याच्याकडून 05 ब्रास वाळू व हायवा ट्रक असा एकूण 20,20,000/- मुद्देमाल जप्त करण्यात आले आहे. नमुद कारवाई ही मनीष कलवानिया, पोलीस यांचे मार्गदर्शनाखाली विशेष पथकांचे सपोनि सुदाम सिरसाट, सफाी सुरजसिंग बिघोत, पोह/ गोपाल पाटील, भगीरथ आहिर, श्रीकांत दांडगे यांनी केली आहे.



आर. टी. लेले हायस्कूल व कनिष्ठ महाविद्यालयाचा शंभर टक्के निकाल

आधुनिक केसरी न्यूज

जामनेर : तालुक्यातील पहूर येथे दि. २५ पहूर ग्रुप एज्युकेशन सोसायटी संचालित आर.टी. लेले हायस्कूल व कनिष्ठ महाविद्यालयाचा उच्च माध्य.शालांत माध्यमिक प्रमाणपत्र परीक्षा १२ वी कला शाखेचा निकाल शंभर टक्के लागला आहे . महाविद्यालयातून रोहिणी केलास पाटील हिने ८०.८३ % गुण घेत प्रथम क्रमांक पटकावला आहे .शितल संजय दांडगे हिने ७९.३३ %गुण घेत द्वितीय तर सोज्वल गणेश पाटील हिने ७८.६७ % गुण मिळवून तृतीय क्रमांक प्राप्त केला आहे

.स्वाती अर्जुन देशमुख हिने ७५.१७ % गुण मिळवले असून तिने चौथा क्रमांक तर वैष्णवी राजू पाटील हिने ७४.६० % गुण घेऊन पाचवा क्रमांक मिळविला आहे. एकूण ५२ विद्यार्थी महाविद्यालयातून प्रविष्ट झाले होते. सर्व विद्यार्थ्यांचे चेअरमन गिरीष महाजन, व्हा.चेअरमन साहेबराव पाटील, मुख्याध्यापक आर. बी. पाटील, पर्यवेक्षक एस. व्ही. पाटील, वरिष्ठ लिपिक किशोर पाटील यांच्यासह सर्व शिक्षक - शिक्षकेतर कर्मचारी व संचालक मंडळाने अभिनंदन केले आहे. वर्गशिक्षक आर. टी. देशमुख यांच्यासह सर्व शिक्षकांचे विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन लाभले .



वृक्षारोपण करून केला वाढदिवस साजरा

आधुनिक केसरी न्यूज

पैठण : आजकाल वाढदिवसनिमित्त भर रस्त्यावर केप कापून, तो चेहऱ्याला फासून, फटाक्यांची आतषबाजी करणाऱ्या तरुणांकडे पाहता, पाश्चात्य संस्कृतीचे अनुकरण सुरू असल्याचे दिसून येते. मात्र स्वतःच्या वाढदिवशी गेल्या सहा वर्षांपासून झाडे लावत ते वर्षभर जगवत झाडाचाही वाढदिवस साजरा केला.

पैठण शहरातील प्रसिद्ध डीडायनर सचिन उंडाळे यांनी वाढदिवस प्रसंगी झाडे लावण्याचा संकल्पना राबवल्याने पैठण तालुका व्यापारी म संधाचे अध्यक्ष ज्ञानेश्वर उगले व सचिव रामेश्वर सुसे यांनी ही संकल्पना राबवायचे ठरवले असून प्रत्येक दुकानासमोर झाड लावून वाढदिवस साजरा करणार आहेत.या प्रसंगी भागवत करमाडकर, नामदेव शिरसाट,गोकुळ शिंदे सह मित्र उपस्थित होते.

श्रीनाथ कनिष्ठ महाविद्यालय पैठणच्या उज्वल निकालाची परंपरा कायम

आधुनिक केसरी न्यूज

पैठण : श्री नाथ कनिष्ठ महाविद्यालयाचा एकूण निकाल 91.75% लागला असून विज्ञान विभागाचा 98.93% कला विभागाचा 87.03 % तर MCVC विभागाचा निकाल 85.71% इतका लागला आहे सायन्स विभागाचे एकूण 283 विद्यार्थी परीक्षेस बसले होते. पैकी 109 विद्यार्थ्यांनी विशेष प्रावीण्य प्राप्त केले असून 154 विद्यार्थी प्रथम श्रेणी व 17 विद्यार्थी द्वितीय श्रेणी मध्ये आले आहेत. आर्ट्स विभागाचे एकूण 324विद्यार्थी परीक्षेस बसले होते. त्यातील 14 विशेष

प्राविण्य 135 प्रथम तर 125 द्वितीय श्रेणी मध्ये उत्तीर्ण झाले आहेत. एमसीव्हीसी चे एकूण 84 पैकी 32 प्रथम तर 40 द्वितीय श्रेणीमध्ये उत्तीर्ण झाले आहेत. यशस्वी विद्यार्थ्यांचे अभिनंदन विवेकानंद शिक्षण संस्थेचे अध्यक्ष अक्षय पा.शिसोदे, कोषाध्यक्ष तुषार पाटील शिसोदे, सचिव यशोद पाटील, उपाध्यक्ष अमर पाटील शिसोदे, सहसचिव श्रीमंतराव शिसोदे पाटील, प्राचार्य शंकर वाघमोडे, पर्यवेक्षक, प्रवीण गोर्डे, शिवाजी जगताप, प्रा. संतोष गव्हाणे, सुनील चितळे, पंढरीनाथ फुलझळके, प्रा.लहाने, प्रा.हिरे, प्रा. गायकवाड आदींनी केले आहे.



शिक्षक संघाच्या वतीने शिक्षणाधिकारी यांना शिक्षकांच्या मागण्यांचे निवेदन

आधुनिक केसरी न्यूज

लोहा : महाराष्ट्र राज्य प्राथमिक शिक्षक संघाच्या जिल्हा परिषद नांदेड च्या वतीने शिक्षणाधिकारी (प्रा.) डॉ. सविता बिरगे यांच्यासोबत भेट घेऊन नांदेड जिल्ह्यातील शिक्षकांचे प्रलंबीत प्रश्न सोडविण्यासाठी संघटनात्मक निवेदन देऊन बैठकीमध्ये मागण्या मांडण्यात आल्या. अनेक दिवसांपासून प्रलंबित असलेली महागाई भत्ताची रक्कम माहे- जुनच्या वेतनात जमा करण्यात यावी.निवड श्रेणी / चटोपाद्याय आदेश लवकर निर्गमित करण्यात यावे. सेवा जेष्ठता आणि गुणवत्तेवर आधारित केंद्रप्रमुखाचे 50% पदे पदोन्नतीने तात्काळ ही पदे समुपदेशन पध्दतीने भरण्यात यावे.मुख्याध्यापक पदोन्नती

तात्काळ करून ती पदे समुपदेशन पध्दतीने भरण्यात यावे. आंतरजिल्हा बदलीने नांदेड जिल्ह्यात अनेक दिवसांपासून उपस्थित असलेल्या शिक्षकांना समुपदेशन पद्धतीने पदस्थापना देण्यात यावी.प्राथमिक पदविधर शिक्षकामधून माध्यमिक शिक्षक (विषय गणित) या पदासाठी सेवाजेष्ठता पदोन्नतीची प्रक्रीया करावे. विषय शिक्षकांना वेतन श्रेणी तात्काळ देण्यात यावी. महाराष्ट्र दर्शन रजा प्रवास सवलतीस पुर्वत मान्यता देण्यात यावी. शिक्षकांची प्रलंबीत असलेली वैधकीय प्रतिपुर्तीची बिले तात्काळ मंजूर करण्यात यावी. आदी मागण्यांचे निवेदन देण्यात आले. शिक्षणाधिकारी यांनी वरील सर्व प्रश्न कशाप्रकारे निकाली काढणार याची सविस्तर चर्चा केली. तसेच येत्या

काळामध्ये लवकरच वरील मागण्या पूर्ण करण्याचे आश्वासन दिले.सदरील निवेदनावर जिल्हाध्यक्ष बाबुराव फसमले, जिल्हा सचिव बाबुराव माडगे, उत्तर सरचिटणीस भगवान गजभारे, दक्षिण प्रवक्ता विश्वेश्वर वडिले, जिल्हा उपाध्यक्ष डी.डी गायकवाड, जिल्हा संघटक दत्तात्रय मंगनाळे, पाळज विटचे शिक्षण विस्तार अधिकारी लक्ष्मणराव सुरकार, राष्ट्रीय पुरस्कार प्राप्त शिक्षक प्रवीण पाटील,शिक्षक नेते सुभाष पानपट्टे, भोकर तालुका सचिव गंगाप्रसाद समुद्रवाड, अर्चना बंदे, बी. डी गायकवाड , नंदकिशोर मुंगळे आदींच्या स्वाक्षरीचे निवेदन देण्यात आले. सदरील निवेदनाचे अभिनंदन मुख्य सल्लागार जीवनराव पाटील वडजे यांनी केले आहे.



संत एकनाथ महाराज पालखी सोहळा आढावा बैठक

आधुनिक केसरी न्यूज

पैठण : आषाढी वारीसाठी पैठण येथील संत एकनाथ महाराज पालखी सोहळ्याची तयारी चालू आहे. पैठण तहसील कार्यालयात तहसीलदार शंकर लाड यांच्या अध्यक्षतेखाली संत एकनाथ महाराज पालखी प्रमुख रघुनाथमहाराज पालखीवाले यांच्या उपस्थितीत पार पडली. यंदाच्या पैठण पंढरपूर पाई पालखी रथ सोहळ्यात प्रस्तान दिवशी सोई सुविधा देण्यात याव्या व पैठण ते पंढरपूर पर्यंत पोलीस बंदोबस्ताची मागणी करण्यात आली,यात प्रामुख्याने पहिल्या दिवशी मुक्कामी जाताना पालखी मार्गावरील स्वच्छता,मुक्काम ठिकाणी

लाईट व्यवस्था,तसेच पालखी ओटा ठिकाणी स्वच्छता सोहळ्या दरम्यान वारकर्यांना औषधोपचार,अदि व्यवस्था करण्याच्या सुचना तहसीलदार यांनी उपस्थित असलेल्या अधिकार्यांना दिल्या. यावेळी योगेश महाराज पालखीवाले, पोलीस निरीक्षक लक्ष्मण केंद्रे,प्रपाठक ग्रामीण अयोग्य पथक डॉ.सिमा साळवे,कनिष्ठ अभियंता सच्चाशे,पाटबंधारेचे विजय काकडे,नाथ संस्थानचे महेश खोचे,गजानन झोल,न.पचे मुकुंद महाजन,प.स.प्रकाश लोखंडे,दशरत खरात,अयोग्य सेविका स्वाती सिरसागर,लांबतुरे,डॉ.धोंडीराम दिवेकर,प्रशिध्दी प्रमुख चंद्रकांत अंबिलवादे,मनोज वैद सक्ष संबंधित अधिकारी उपस्थित होते.

शिवाजी उच्च माध्यमिकचा निकाल ९४ टक्के, जयभवानी उच्च माध्यमिकचा ९७ टक्के

आधुनिक केसरी न्यूज

सोयगाव : तालुक्यातील सावळदबारा येथील जय कालंका देवी शिक्षण संस्था संचालित शिवाजी उच्च माध्यमिक विद्यालय सावळदबारा व जय भवानी उच्च माध्यमिक विद्यालय मोलखेडा अनुक्रमे 94.टक्के व 97 टक्के एवढा इयत्ता बारावीचा निकाल लागला पुणे राज्य माध्यमिक आणि उच्च माध्यमिक शिक्षण मंडळाच्या वतीने घेतलेल्या बारावीच्या परीक्षांचा निकाल जाहीर झाला आहे. असून सदरील परीक्षेत उत्तीर्ण विद्यार्थ्यांचे संस्थेच्या वतीने अभिनंदन व सत्कार करण्यात आला शिवाजी उच्च माध्यमिक विद्यालय सावळदबारा येथील विज्ञान शाखेतून प्रथम पाटील भक्ती 86.33 द्वितीय गौरी प्रल्हाद 86 व तृतीय सावळे यश जनार्दन 84.67% आले तर व वाणिज्य शाखेतून प्रथम ठाखरे दीपक पंढरी 75 टक्के द्वितीय साळुंके अजय विजय 73 तर तृतीय वानखेडे विशाल भाऊराव 72 टक्के कला शाखेतून प्रथम राठोड अश्विनी भरत 76 टक्के द्वितीय सोनवणे प्रेम रामेश्वर

73.88=टक्के तृतीय चव्हाण सचिन शालीकराम,जाधव सागर देवचंद, राठोड रोहन राजेश,जाधव विशाल विठ्ठल , नपते शीतल श्रीरंग याना 73.330मिळून उत्तीर्ण झाले एवढे गुण माचं फेब्रुवारी 2023 मध्ये उत्तीर्ण झालेले आहेत तर जय भवानी उच्च माध्यमिक विद्यालय मोलखेडा विज्ञान शाखेमध्ये प्रथम क्रमांक जोधळे विवेक गोपाळ 85 % द्वितीय क्रमांक दांडगे दिव्या सतीश व राठोड ओम अंकोश 83.33% तृतीय क्रमांक बायस अभिषेक प्रदीप सिंग व करवंदे तनवी सुधाकर 82.33% तसेच कला शाखेमध्ये प्रथम क्रमांक राठोड राहुल सुदाम 76.33% द्वितीय क्रमांक चव्हाण आरती ममराज 72.83% तृतीय क्रमांक मोरे पुनम प्रकाश 72.33% टक्के गुण मिळवून संस्थेची व शाळेची गुणवत्ता ची परंपरा कायम राखली आहे सदरील विद्यार्थी अनुक्रमे पहिला ते तिसरा क्रमांक घेऊन उत्तीर्ण झालेले आहे सर्व उत्तीर्ण विद्यार्थ्यांचे जय कालिका देवी शिक्षण संस्था सावळदबारा अध्यक्ष भाऊराव लक्ष्मणराव कोलते व संचालक मंडळ यांच्या वतीने जाहीर सत्कार करण्यात आला.

१५ दिवसात रिझल्ट

<p>संधिवात</p>	<p>मुळव्याध</p>	<p>सोरायसिस</p>
<p>मधुमेह (डायबेटिस)</p>	<p>थायरॉईड</p>	<p>अॅलर्जी सर्दी, दमा, फुफुसांचे आजार</p>

वरिल व्याधींवर १०० टक्के त्वरीत गुण देणारे आयुर्वेदिक उपचार

फीस 300 ₹.

औषधांचा स्वर्च वेगळा लागेल.

संपर्क - डॉ मनोज जोशी 9822341176 (25 वर्षांचा अनुभव)

ऑनलाईन कन्सल्टिंग उपलब्ध